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Од ко ра ка ко ји се у ка дров ској 
слу жби чи не да нас, од спрем но сти 
на обра зо ва ње, уса вр ша ва ње и не пре кид но
до ка зи ва ње, у ве ли кој ме ри за ви си из глед
Вој ске Ср би је у бу дућ но сти. Те жња 
да пра ви љу ди до ђу на пра ва ме ста 
мо же се оства ри ти са мо по ве ћа њем 
тран спа рент но сти у ра ду и омо гу ћа ва њем
ква ли тет не кон ку рен ци је, че му до при но си
ре а ли за ци ја мно го број них већ за вр ше них,
али и не ких тек за по че тих  про је ка та  
у Сек то ру за људ ске ре сур се 
Ми ни стар ства од бра не.

Кадровска служба

ЗЗа не ко ли ко да на Вој ска Ср би је про мо ви са ће још
јед ну ге не ра ци ју пот по руч ни ка и та ко оја ча ти сво је
ре до ве нај мла ђим, обра зо ва ним и ам би ци о зним офи -
ци ри ма, спрем ним за све иза зо ве ко је та од го вор на

и те шка про фе си ја под ра зу ме ва. Да то ни је са мо фра за, уве -
ра ва ју нас у Сек то ру за људ ске ре сур се Ми ни стар ства од -
бра не ко ји не пре ста но ве о ма буд но пра ти рад и до стиг ну ћа
сва ког при пад ни ка Ми ни стар ства од бра не и Вој ске, ка ко
оног у уни фор ми, та ко и за по сле них у ци ви лу. 

Да смо баш сви у њи хо вом ви до кру гу нај бо ље све до че
функ ци је ко је се ре а ли зу ју у обла сти упра вља ња људ ским ре -
сур си ма у си сте му од бра не. По ред оних тра ди ци о нал них, ве -
за них за оби ље ана ли тич ко-план ских, пер со нал них и по сло ва
вој не оба ве зе, ре ор га ни за ци јом Ми ни стар ства од бра не не ке
су функ ци је и пре ком по но ва не, по пут оних ко је је ре а ли зо ва -
ла не дав но уки ну та Упра ва за школ ство, а са да су у над ле ж но   -
сти Упра ве за ка дро ве, док су дру ге у ме ђу вре ме ну до гра  ђе  не
и уса вр ше не, а тичу се области културе, тра ди ци је, етике,
стандарда - подршке запосленима у проналажењу новог за-
послења, задовољења потреба ве те ра на, здравственог осигу-
рања, области хуманитарног права и стамбеног збрињавања.

Оно што ка рак те ри ше Сек тор за људ ске ре сур се је,
сва ка ко, бри га о све у куп ном про фе си о нал ном ста ту су сва -
ког при пад ни ка, од но сно упра вља ње ка ри је ром, про фи ли са -
ње ка дра, по др шка ка дру и пред ви ди вост ка ри је ре, по себ -
но вој них ли ца. 

Јед на од нај ва жни јих ак тив но сти Сек то ра за људ ске ре -
сур се је сва ка ко про фе си о на ли за ци ја Вој ске Ср би је. Пла ни -
ра но је да се тај про цес окон ча кра јем ове го ди не, ка да ће
Вој ска бро ја ти око 30.000 при пад ни ка, од че га по 15 од сто
офи ци ра и ци вил них ли ца, 25 од сто под о фи ци ра и 45 од сто
про фе си о нал них вој ни ка. У Сек то ру за људ ске ре сур се ис -
ти чу да у Вој сци тре нут но има око 11.000 фор ма циј ских ме -
ста за про фе си о нал не вој ни ке, од че га је по пу ње но не што
ма ње од 80 од сто. Ин те ре со ва ње за при јем у ста тус про фе -
си о нал них вој ни ка пре ва зи шло је, ка жу у Сек то ру за људ ске
ре сур се, сва оче ки ва ња. 

Мо гућ но сти за на пре до ва ње и успех у ка ри је ри су ве -
ли ке и до ступ ни је не го ра ни је а до бро по зна ти РАМ КО,
кроз ко ји се са да раз ви ја и „вој ни Ин тер нет”, сва ка ко до -
при но си ве ћој тран спа рет но сти и ма сов ни јем од зи ву на раз -
ли чи те кон кур се. Ту се, ина че, об ја вљу ју кон кур си за по пу ну

– Бри га о ка дру, о
ка ри је ри при пад ни ка
Ми ни стар ства од бра не
и Вој ске, о њи хо вом не -
пре кид ном уса вр ша ва -
њу, наш је нај ва ж ни  ји
за да так – каже бри  гад -
ни ге не рал Сла ђан Ђор -
ђе вић, за ступ ник на -
чел ни ка Сек то ра за људ -
ске ре сур се у Ми ни -
стар ству од бра не, ко ји
ру ко во ди мла дим и ве -
о ма струч ним ме наџ -
мен том, за ду же ним за пла ни ра ње и ре а ли за ци ју број них
за да та ка и оба ве за ко је под ра зу ме ва ка дров ска слу жба. 

– Упра вља ње људ ским ре сур си ма, про фи ли са ње
ка дра, по др шка при пад ни ци ма Ми ни стар ства од бра не
и Вој ске у оства ри ва њу њи хо вих ам би ци ја зах те ва од -
го во ран и про ми шљен рад, за сно ван на на у ци и не пре -
кид ним ис тра жи ва њи ма – ис ти че ге не рал Ђор ђе вић. 

ПОДРШКА АМБИЦИЈАМА

1. септембар 2010.

Поглед у будућност

По во дом Да на ка дров ске слу жбе, 1. сеп тем бра, свим
при пад ни ци ма Сек то ра за људ ске ре сур се МО,

Упра ве за људ ске ре сур се Ге не рал шта ба ВС (Ј-1) и ор га -
на за упра вља ње људ ским ре сур си ма ко ман ди, је ди ни ца
и уста но ва МО и ВС упу ћу јем ср дач не че стит ке.

Ка дров ска слу жба јед на је од нај мла ђих слу жби у на шем
си сте му од бра не из ког раз ло га тек тре ћи пут обе ле жа -
ва мо овај дан, али зна мо да ка дров ско обез бе ђе ње по сто ји
као област ва жна за вој ску ско ро од ње ног на стан ка као
ин сти ту ци је, а са свим си гур но од ус по ста вља ња мо  дер не
вој ске, ка ко у све ту, та ко и код нас. То по твр ђу је зна чај и
струч них ли ца за ка дров ско обез бе ђе ње ко ји да нас пред -
ста вља ју ме на џе ре за упра вља ње људ ским ре сур си ма. 

Да нас је ка дров ска слу жба у про це су ре фор ме си -
сте ма од бра не ве о ма че сто на че лу про ме на, а са мим
тим и пред ве ли ким иза зо ви ма, из ко јих је до са да и по -
ред по те шко ћа, из ла зи ла чвр шћа и ком пакт ни ја, спрем -
на да обез бе ди ка дар ко ји ће мо ћи да од го во ри зах те ви -

ЧЕСТИТКА ДРЖАВНОГ СЕКРЕТАРА ИГОРА ЈОВИЧИЋА
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Ре но ви ра на кан ти на 
на Вој  ној  ака де ми ји

ННа Вој ној ака де ми ји не дав но је ре но ви ра на кан ти на
Вој не уста но ве „Де ди ње” ко ју ко ри сте ка де ти и
оста ли за по сле ни. На тај на чин по бољ шан је ква ли -

тет услу га и обо га ћен је лов ник, а ви зу ел ни иден ти тет про -
сто ра осми шљен је пре ма по тре ба ма мла дих. Уз пе кар ске и
кон ди тор ске про из во де, то пле на пит ке и без ал ко хол на пи -
ћа, на ме ни ју се са да мо гу на ћи и пи це, то пли сен дви чи, сла -
до лед и хот дог. И рад но вре ме пре у ре ђе ног про сто ра при -
ла го ђе но је оба ве за ма ка де та.  

Пре ма ре чи ма по моћ ни ка ми ни стра од бра не за ма те -
ри јал не ре сур се Или је Пи ли по ви ћа, ре но ви ра ње кан ти не на
Вој ној ака де ми ји пред ста вља по че так још јед ног про јек та у
окви ру ре ор га ни за ци је вој них уста но ва, ко ја је за по че та
про шле го ди не. 

– По сле тран сфор ма ци је шест вој но до хо дов них уста но ва
и њи хо вим спа ја њем у три ко је да нас успе шно по слу ју – „Мо -
ро вић”, „Де ди ње” и „Та ра” – на ста вља се уна пре ђе ње ква ли те -
та услу га ко је пру жа ју ка ко би би ле про фи та бил ни је, пра ти ле

са вре ме не трен до ве у тој обла сти, али и за до во љи ле ра зно вр -
сне по тре бе ко ри сни ка из си сте ма од бра не. Ре но ви ра ње кан -
ти не на Вој ној ака де ми ји слу жи ће као мо дел пре ма ко ме ће се
пре у ре ђи ва ти и оста ле у је ди ни ца ма Вој ске Ср би је и уста но ва -
ма Ми ни стар ства од бра не – ка же по моћ ник ми ни стра. 

На чел ник Вој не ака де ми је бри гад ни ге не рал Мла ден
Ву ру на ис ти че да је кан ти на са да знат но бо ља јер је про -
стор мо дер ни ји и бли жи по тре ба ма ка де та, од но сно при ла -
го ђен са да шњем вре ме ну. Ка ко на гла ша ва, све је то учи ње -
но ка ко би се уна пре дио ква ли тет жи вље ња у тој вој но -
школ ској уста но ви.   

Пу ков ник Сло бо дан Ше грт, ди рек тор Ди рек ци је за
услу ге стан дар да Упра ве за оп шту ло ги сти ку Сек то ра за ма -
те ри јал не ре сур се Ми ни стар ства од бра не, на во ди да је ре -
но ви ра ње кан ти не Вој не ака де ми је по че так при че о ви дљи -
вим про ме на ма на бо ље ка да је реч о по ди за њу стан дар да
при пад ни ка си сте ма од бра не. Он на ја вљу је да ће се у на -
ред ном пе ри о ду, уз до бро ор га ни зо ва ње и без до дат них фи -
нан сиј ских сред ста ва из вој ног бу џе та, успе шно окон ча ти
тран сфор ма ци ја вој них уста но ва.  

Ка ко об ја шња ва ди рек тор Вој не уста но ве „Де ди ње”
пот пу ков ник Де јан Мр љеш, кан ти на на Ака де ми ји пре у ре -
ђе на је за ме сец да на. У том услу жном објек ту по ста вље не
су но ве ин ста ла ци је, про ме ње но осве тље ње, а про стор је
опре мљен но вим ин вен та ром и на ме шта јем. Ра до ви су фи -
нан си ра ни из про фи та ко ји је у про те клом вре ме ну, по сле
ре ор га ни за ци је, „Де ди ње” оства ри ло. В. П.

од ре ђе них фор ма циј ских ме ста, по ну де за шко ло ва ње и уса -
вр ша ва ње, но ви про пи си из обла сти упра вља ња људ ским
ре сур си ма, стам бе не ранг ли сте... Та ква тран спа рент ност
во ди ве ћој ма сов но сти и ква ли те ту ка дра, што не сум њи во
до при но си раз во ју људ ских ре сур са у скла ду са зах те ви ма
вре ме на и окру же ња. 

– Мно го је по сло ва ко ји се оба вља ју у Сек то ру за људ -
ске ре сур се – ис ти че пу ков ник Вој кан Нео ри чић. – Не ки се
при во де кра ју, не ки су већ за вр ше ни, а не ки нас тек оче ку ју.
Гру па за ре фор му од бра не на свом Рад ном сто лу број 2 –
људ ски ре сур си, пла ни ра и ре а ли зу је про јек те ко ји ма се зна -
чај ни је уна пре ђу је упра вља ње људ ским ре сур си ма, по др шка
ка дру и ин фор ма ци о ни си сте ми, што на свој на чин до при но -
си оства ри ва њу ду го роч ног пла на раз во ја си сте ма од бра не.
Оно што је обе ле жи ло про те кли пе ри од у обла сти ана ли тич -
ко-план ских, пер со нал них и ста ту сних послова је сте из ра да
мно штва про пи са, ве за них за пра ће ње ка ри је ре при пад ни ка
МО и ВС, спро во ди се пси хо ло шка се лек ци ја кан ди да та за
Ге не рал штаб но уса вр ша ва ње, об ја вље ни су кон кур си за при -
јем на нео д ре ђе но вре ме офи ци ра и ци вил них ли ца, заврша-
ва се циклус избора професионалних припадника за после-
едипломска школовања и усавршавања у ВА, ВМА и на фа-
култетима у грађанству, при во де се кра ју за да ци ве за ни за
про фе си о на ли за ци ју Вој ске и при ла го ђа ва ње на ших про пи -
са ре пу блич ком За ко ну о ви со ком обра зо ва њу...  

Уво ђе њем про грам ског па ке та „Хе до ни ка” омо гу ћи ће
се објек тив ни ја и ефи ка сни ја пси хо ло шка про це на кан ди да -
та за раз ли чи те об ли ке шко ло ва ња и усавршавања, пријем
у професионалну службу и од ре ђе не спе ци фич не ду жно сти.
У то ку је из ра да иден ти фи ка ци о них кар ти ца за све при пад -
ни ке МО и Вој ске, а уско ро нас оче ку је још је дан ве ли ки по -
сао, од но сно из ра да но вог ин фор ма ци о ног си сте ма људ ских
ре сур са – ка же пу ков ник Нео ри чић и на по ми ње да је је дан
од пред у сло ва ефи ка сног и ква ли тет ног из вр ша ва ња број -
них за да та ка у ка дров ске слу жбе све о бу хват ни је по ве зи ва -
ње те о ри је и прак се. 

Ду шан ГЛИ ШИЋ

ма истих тих ре фор ми.
У про те клој го ди ни од луч но се на сту пи ло ка про фе -

си о на ли за ци ји Вој ске Ср би је ко ја тре ба да се за вр ши до
кра ја 2010. го ди не, а за успе шан раз вој људ ских ре сур са
из у зет но  је ва жан ре кор дан од зив за при јем у вој не шко -
ле, што је до бар сиг нал да се и вој ни по зив вра ћа на ме -
сто ко је му у дру штву објек тив но при па да. Ту су и по -
ма ци у раз во ју ка дра, до но ше ње од ре ђе них про пи са ко ји -
ма се ства ра ју си стем ске и ста ту сне прет по став ке за
по бољ ша ње ка дров ског обез бе ђе ња, као и за до во ље ње
стам бе них по тре ба при пад ни ка си сте ма од бра не пу тем
суб вен ци о ни са ног стам бе ног кре ди ти ра ња. Уз ова кве,
охра бру ју ће ре зул та те, на све му на ве де ном вре ди и да -
ље ис тра ја ва ти, уз но ву енер ги ју и ен ту зи ја зам. 

У уве ре њу да ће те и у на ред ном пе ри о ду сво јим
струч ним ра дом и за ла га њем ства ра ти усло ве за обез -
бе ђе ње про фе си о нал ног и струч ног ка дра за по тре бе си -
сте ма од бра не, же лим вам успе хе у ра ду. 

ПОВОДОМ ДАНА КАДРОВСКЕ СЛУЖБЕ


